
総務委員会 

 

令和元年12月定例会 総務委員会委員長報告 

 

 21番 手塚 秀樹でございます。 

 私から、本市議会定例会におきまして、総務委員会に付託されました議案の審査

の結果につきまして御報告申し上げます。 

 

 総務委員会に付託されました２件の議案につきましては、全て原案を可決すべき

ものと決定した次第であります。 

 

次に、委員会において論議され、市当局に要望いたしました主なる事項について申

し上げます。 

議案第 129号 令和元年度長野市一般会計補正予算についてであります。今回の補

正予算には支所機能などの仮設による復旧、水没した防災無線の復旧などが含まれて

おります。事業の実施に当たっては、本市の広い範囲が被災しているため、今回の経

験をいかして防災の観点に配慮し、適切な執行となるよう要望いたしました。 

 

 以上で報告を終わります。 



福祉環境委員会 

 

令和元年12月定例会 福祉環境委員会委員長報告 

 

22番 北澤 哲也でございます。 

私から、本市議会定例会におきまして、福祉環境委員会に付託されました議案の

審査の結果につきまして御報告申し上げます。 

 

福祉環境委員会に付託されました議案につきましては、原案を可決すべきものと

決定した次第であります。 

次に、委員会において論議され、市当局に要望いたしました主なる事項について

申し上げます。 

 

議案第 129号 令和元年度長野市一般会計補正予算のうち、環境部関係について

申し上げます。 

令和元年台風第19号による甚大な被害の発生後、環境部職員を初め、市職員によ

り、災害廃棄物の撤去・処理など、献身的に取り組んでいただいております。今後

も、被災された方々の住民生活の再建に向け、住民の皆様に寄り添いながら被災家

屋の公費解体を進めていくなど、復旧に全力を尽くしていただくよう要望いたしま

した。 

 

以上で報告を終わります。 



経済文教委員会 

 

令和元年12月定例会 経済文教委員会委員長報告 

 

 19番 松井 英雄でございます。 

 私から、本市議会定例会におきまして、経済文教委員会に付託されました議案の

審査の結果につきまして御報告申し上げます。 

 

 経済文教委員会に付託されました議案につきましては、原案を可決すべきものと

決定した次第であります。 

次に、委員会において論議され、市当局に要望いたしました主なる事項について

申し上げます。 

 

 議案第 129号令和元年度長野市一般会計補正予算について申し上げます。 

多くの児童・生徒が台風第19号災害によって被災し、現在、学区外や避難所から

通学している状況であります。ついては、被災した児童・生徒に寄り添った教育支

援を行っていくことを要望いたしました。 

次に、避難所の運営について申し上げます。11月末に各避難所を閉鎖し、また、

統合避難所を12月20日まで開設するとのことでありますが、期間については今後も

引き続き避難所で生活されている方の声を聴きながら、災害対策本部と調整し柔軟

に対応していくことを要望いたしました。 

最後に、多くの農家が台風第19号災害によって被災し、支援が必要な状況であり

ます。今後、被災された方々の要望等も聞きながら、りんごなどの農作物等に係る

廃棄物の処理や農地の土砂搬出について支援を強化していくことを要望いたしまし

た。 

 

 以上で報告を終わります。 



建設企業委員会 

 

令和元年12月定例会 建設企業委員会委員長報告 

 

23番 市川 和彦でございます。 

私から、本市議会定例会におきまして、建設企業委員会に付託されました議案の

審査の結果につきまして御報告申し上げます。 

 

建設企業委員会に付託されました３件の議案につきましては、全て原案を可決す

べきものと決定した次第であります。 

 

 次に、委員会において論議され、市当局に要望いたしました主なる事項について

申し上げます。 

 

議案第129号 令和元年度長野市一般会計補正予算のうち、建設部関係について申

し上げます。 

令和元年台風第19号災害の被災者の今後の生活再建に向けて、住まいなどに対し

てはきめ細かな対応が必要です。 

様々な支援策があることから、適切な情報提供を行い、被災者それぞれに寄り添

った対応となるよう要望いたしました。 

 

以上で報告を終わります。 


